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***************** Informačné noviny Obce Pohorelá; ročník XXI; MAREC 2025; - ZADARMO - ***************** 

FAŠIANGY V POHORELEJ 
 

V sobotu 22. februára sme opäť usporiadali podujatie Fašiangy v Pohorelej. Obávali sme sa vysokých popoludňajších teplôt, ktoré 
nepriaznivo pôsobia na ľadovú plochu, preto sme začali „Karnevalom na ľade“, počas ktorého prebehli rôzne detské súťaže: 
rýchlostné korčuľovanie pomedzi kužele, najnižší prejazd popod prekážku, zhadzovanie plechoviek loptičkou počas korčuľovania, 
naháňačka so šašom Jašom. Víťazi boli odmenení rôznymi maškrtami. Nasledoval fašiangový sprievod v maskách. Podujatie 
pokračovalo v priestoroch amfiteátra, kde nám spevom a tancom členovia DFS Mladosť Pohorelá pod vedením Eriky Terekovej 
spríjemnili fašiangovú atmosféru. Prebehla aj súťaž v plnení klobás, ktorú vyhralo duo skúsených pánov Ľ. Buvala a D. Terek. 
Ďakujeme partii dobrovoľníkov „Pohoreľski beťare“, ktorá v spolupráci s Jánom Haľakom opäť pripravila chutné zabíjačkové 
špeciality, bratom Kanošovcom za zabíjačkovú kapustnicu, poľovníkom z miestneho poľovného združenia, ktorí navarili výborný 
poľovnícky guláš, členkám DCS (p. Balážová, Bugajdová, Buvalová, Lakandová, Maťúšová, Mravíková) za pohoreľské graple, 
kolektívu OÚ za prípravu a priebeh tejto akcie. Poďakovanie patrí aj našej moderátorke Janke Zibríkovej a DJ Maximu – Michal 
Mišáni, ktorí nás sprevádzali celým podujatím. DFS Mladosť Pohorelá pod vedením Eriky Terekovej spevom a tancom spríjemnil 
fašiangovú atmosféru. O zábavu na klzisku sa postaral Šašo Jašo. Zahrala nám aj ĽH Anderkovci, o pitný režim sa postarala Krčma 
pri Mlňe (Ján Haluška). 
Ešte raz ďakujeme všetkým organizátorom a zúčastneným, popracujeme na nedostatkoch, ktoré sa objavili a vidíme sa opäť o rok. 
 

 
 

 

ZMENA STRÁNKOVÝCH HODÍN NA ÚSEKU 
ZBRANÍ A STRELIVA, ODDELENÍ DOKLADOV 

OR PZ V BREZNE 
 

Okresné riaditeľstvo Policajného zboru v Brezne 
oznamuje občanom, že od dňa 25.02.2025 sa 
nariadením Prezídia Policajného zboru č. 16/2025 
mení nariadenie Prezídia Policajného zboru 
č. 123/2016 o stránkových dňoch a stránkových 
hodinách, čím na úseku zbraní a streliva, oddelení 
dokladov Okresného riaditeľstva Policajného zboru 
v Brezne došlo k zmene stránkových hodín 
nasledovne: 
 
PONDELOK  08:00 – 15:00 hod. 
 
STREDA  08:00 – 17:00 hod. 
 
PIATOK  08:00 – 14:00 hod. 
 



Zber PLASTOV 
 

21.03. 
 

Zbierajú sa len ŽLTÉ plné a zaviazané vrecia. 
Nezabudnite plastové fľaše a plechovky stlačiť, 

aby sa zmenšil ich objem! 

 
 
 
 
 
 

  
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Zber netriedeného komunálneho odpadu 
 

19.03. 02.04. 16.04. 
 

Žiadame občanov, aby si nádoby vyložili pred brány už 
deň vopred! Zbiera sa od 07:00 hod. každú druhú stredu! 

Dejepisná olympiáda – okresné kolo 
Víťazi školského kola Dejepisnej olympiády Andrej Birka a Tomáš Jánoška z VII. A, Bianka Boháčová a Nela 
Zacharová z  VI. A sa 10. februára 2025 zúčastnili okresného kola Dejepisnej olympiády.  
Okrem učiva daného ročníka a regionálnej histórie je dejepisná olympiáda v školskom roku 2024/25 zameraná  
na olympijské hry a ich históriu. V kategórii E obsadil Andrej Birka 3. a Tomáš Jánoška 4. miesto, v kategórii F Nela 
Zacharová 5. a Bianka Boháčová 6. miesto.                                                                                       Ing. Anna Pravotiaková 
 

„Šaliansky Maťko“ – 30. ročník 
Dňa 19. februára 2025 sa v Centre voľného času v Brezne konala súťaž „Šaliansky Maťko“, kde sa mladí 
recitátori predviedli v prednese povestí. Medzi nimi vynikol Martin Turčan z V.A triedy, ktorý sa umiestnil 
na vynikajúcom 3. mieste v 2. kategórii. 
Martin sa na súťaž pripravoval pod vedením Mgr. Mariany Krupovej, ktorá ho podporovala a motivovala počas 
celého procesu. V 2. kategórii súťažilo celkovo 8 účastníkov, konkurencia bola naozaj silná. Napriek tomu Martin 
svojím výkonom zaujal porotu a získal zaslúžené ocenenie. 
Súťaž organizuje Matica slovenská v spolupráci s Ministerstvom kultúry SR a Ministerstvom školstva, vedy, výskumu 
a športu SR. Súťaž je rozdelená do viacerých kategórií podľa veku a ročníka žiakov.                         Mgr. Mariana Krupová 
 

Hviezdoslavov Kubín – okresné kolo 
Prednedávnom sme Vás informovali o najlepších recitátoroch našej školy. Dnes 
Vám chceme podať správu o pokračovaní ich príbehu. 26.02.2025 sa v Centre 
voľného času Brezno uskutočnilo okresné kolo Hviezdoslavovho Kubína. 
Našu školu reprezentovali Petra Simanová (2.A), Kristián Pinčiar (4.A), 
Alexander Baksa (5.A), Bianka Boháčová (6.A), Gabriela Medvegy (8.A) a Lucia 
Gandžalová (8.A). Súperili s tými najlepšími z okolitých škôl a obstáli. 
Do krajského kola, ktoré sa bude konať 25.3.2025 v Banskej Bystrici postúpili až 
3 žiaci: Kristián Pinčiar, Bianka Boháčová a Gabriela Medvegy. Samozrejme, 
aj ostatní sa popasovali s náročnou konkurenciou a obstáli so cťou. Všetci určite 
získali cenné skúsenosti, spoznali nových kamarátov a strávili príjemné 
dopoludnie s umeleckým slovom. Postupujúcim srdečne blahoželáme a prajeme 
veľa šťastia v regionálnom kole!                     Mgr. Ivana Gáliková 
 

ÚSPECHY ZŠSMŠ POHORELÁ 
 

Fašiangy, Turíce, Veľká noc príde... 
 

Známu pieseň sme si s deťmi v materskej škole vyspevovali celý február. Deti síce ešte 
nemajú vedomosti o vzniku Turíc či Veľkej noci, ale počas realizovania projektu na tému 
Fašiangy sa dozvedeli mnoho o danom sviatku. Zo začiatku sa v ich predstavách vynáral 
iba karneval, ktorý v našej škole býva vyvrcholením celého projektu. Najprv sme s deťmi 
diskutovali o živote pra, pra, pra...rodičov, ktorí žili v úplne inej dobe. Deti so záujmom 
počúvali skutočnosť, že v dávnej minulosti neexistovala elektrina, ani mnohé vymoženosti, 
ktoré sú súčasťou nášho sveta. Prechádzkou po dedine vyzerali domčeky, ktoré minulé časy 
ešte stále v našej obci pripomínajú. Utvárali si predstavu o živote ľudí, ktorí fašiangy 
vymysleli, aby si spríjemňovali život spojený s prírodou a tvrdou prácou. Naši dávni 
predkovia sa tešili, že tuhá zima sa po sviatku Troch kráľov začne prehupovať do druhej 
polovice a nakláňať k očakávanej jari. 
Aj my sme v našej škole celý mesiac žili ľudovou slovesnosťou a ľudovými piesňami, 
vytvárali rôzne masky, miesili a piekli pampúšiky, dramatizovali rozprávku Pampúšik. 
Mnoho matematických, jazykových, výtvarných i športových aktivít  sme tematicky 
vyberali tak, aby pripomínali  Fašiangy. Mohli sa o tom presvedčiť aj rodičia, pre ktorých 
sme pripravili Deň otvorených dverí a s humorom sme sa snažili zapojiť aj ich do nášho 
škôlkarského sveta. Všetky deti prežívali veľkú radosť, že mohli stráviť dopoludnie 
so svojimi rodičmi ako aj s rodičmi ich kamarátov a zároveň mali možnosť ukázať im 
mnoho hier, ktorými bol ich škôlkarsky život počas Fašiangov naplnený.   
V piatok 28.2.2025 nastal čas na dlho očakávanú 
Fašiangovú veselicu v maskách. V prvej časti podujatia 
sa stretli deti všetkých troch tried, aby sa prezentovali 
spevom i rečňovankami pred kamarátmi. Nasledovalo 
individuálne predstavovanie v maskách. Pohľad 
na šťastné tváričky detí i všetkých zamestnancom školy 
v premene na rôzne rozprávkové bytosti vnáša do tohto 
podujatia každoročne neopakovateľnú atmosféru.   
 

Záverom príspevku chcem aj touto cestou poďakovať celému 
kolektívu materskej školy, pretože tak ako Dňu otvorených dverí, 
aj realizácii Fašiangovej veselice predchádzalo mnoho príprav 
a obetavej práce, aby sme s potešením a spokojnosťou mohli 
urobiť pomyslenú bodku za týmto  milým obdobím roka. 
 

„Fašiang sa kráti, je to bieda, utorok zastaviť sa nedá. Prichádza popolcová streda.“ 
     Dagmar Krupová 

 

ZBER ZNOVUPOUŽITEĽNÉHO 
TEXTILU 28.03.2025 

 

Spoločnosť Brantner Gemer uskutoční dňa 
28. marca 2025 v našej obci mobilný zber 
(od domu k domu) textilu vhodného 
na ďalšie použitie a to najmä vypraté – letné 
a zimné pánske, dámske a detské oblečenie 
pobalené v priesvitnom igelitovom vreci. 

 



S P O L O Č E N S K Á         
R U B R I K A  

 
 
 
 

 

 

JUBILANTI 
 

88 rokov 
 

Mária Gáborová, Pohorelská Maša 5 
 

87 rokov 
 

Mária Uriašová, Clementisova 734 
 

85 rokov 
 

Mária Poláková, Hviezdoslavova 63 
 

84 rokov 
 

Júlia Buvalová, Orlová 615 
 

82 rokov 
 

Pavol Rosiar, Pohorelská Maša 10 
 

80 rokov 
 

Matej Krnáč, Orlová 929 
Rudolf Mecko, Jesenského 118 
Jozef Tajboš, Partizánska 523 

 
75 rokov 
 

Jozef Kriváň, Clementisova 756 
Blažena Pompurová, Clementisova 750 

Marta Rašiová, Nová 320 
 

70 rokov 
 

Anna Gáliková, Partizánska 547 
Anna Pompurová, Nová 369 

Anna Vojtko-Kubandová, Poh. Maša 54  
 

65 rokov 
 

Ľubica Balohová, Partizánska 561 
Dáša Borloková, Kpt. Nálepku 179 
Helena Hájková, Kpt. Nálepku 73 

 
60 rokov 
 

Marián Oravec, Kpt. Nálepku 828 
Milan Pánis, Orlová 658 

Jarmila Pompurová, Clementisova 804 
 
 
 
 
 

 
 
 

ZOSNULÍ 
 

Mária Kalmanová, 81 r. 
Ján Krupa, 77 r. 

Anna Bialiková, 95 r. 
(najstaršia obyvateľka obce) 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

„MEMORIÁL POHORELSKÝCH RUBÁROV“ 
 

 

Dňa 8.3.2025 sa v telocvični ZŠsMŠ v Pohorelej konal už 29.ročník Nohejbalového 
turnaja trojčlenných družstiev „Memoriál pohoreľských rubárov“ pri príležitosti 
69.výročia obetí lavínového nešťastia v Kulichovej doline. Pred turnajom sa o 8:00 hod. 
konal pietny akt v miestnom cintoríne pri hroboch tragicky zosnulých robotníkov. 
Turnaja sa zúčastnilo 8 vyrovnaných družstiev. Po bojoch v základných skupinách sa 
do súboja o víťazstvo pustili štyri najlepšie družstvá. Najviac sa darilo družstvu Heľpa-
Skladaný "A", ktoré si vo finále poradilo z družstvom Svit a zaslúžene získalo 
prvenstvo na turnaji. V súboji o tretie miesto si poradilo družstvo Chemosvit s domácim 
družstvom Borovičtan Pohorelá.  
 

Individuálne ocenenia: Najlepší nahrávač: Ján Felej (Heľpa). Najlepší smečiar: Róbert 
Klein (Svit). Najlepší hráč: Jozef Kanoš (Borovičtan Pohorelá). 
 

Ďakujeme všetkým, ktorí sa zaslúžili o zdarný priebeh turnaja - OÚ Pohorelá a pani 
starostke Janke Tkáčikovej, našim tradičným sponzorom Lesy S.R., š. p., Pivovar 
Radegast Marcel Kanoš, HK Jatka Ján Syč, Bartrans, Emílii Tlučákovej za zákusky, 
Márii Mydliarovej Pompurovej za prípravu vecných cien a samozrejme Petrovi Pletkovi 
za skvelú kapustnicu. Ďakujeme a už teraz sa tešíme na jubilejný 30.ročník. 

                                                                        Michal Tlučák 
 

 
 
 Počet obyvateľov v roku 2024 

 

SKUPINA SPOLU MUŽI ŽENY 

Narodení 12 6 6 
Zosnulí 41 19 22 
Prisťahovaní 11 4 7 
Odsťahovaní 26 8 18 

 

Počet obyvateľov k 01.01.2024 2111. 
Počet obyvateľov k 31.12.2024 2071. 

SVETOVÝ DEŇ VODY 
 

Pri príležitosti Svetového dňa vody ponúka Stredoslovenská vodárenská prevádzková 
spoločnosť, a.s. pre verejnosť bezplatnú analýzu vzoriek vody z domácich studní 
na prítomnosť dusičnanov. 
Bezplatnú analýzu pitnej vody na dusičnany z individuálnych zdrojov budú realizovať 
v akreditovaných laboratóriách pitných vôd v Banskej Bystrici, Prievidzi a v Lučenci, 
kde  môžu záujemcovia o túto službu 24. marca 2025 od 9.00 hod. 
do 14.00 hod. priniesť v čistej plastovej nádobe (0,5 l) vzorku vody z individuálnych 
zdrojov (studní). Vzorku vody odoberať po odpustení vody (min. 5 minút). 
V prípade záujmu kontaktujte zodpovedné osoby v laboratóriách pitných vôd: 
Laboratórium PV Banská Bystrica, Partizánska cesta 5, 974 01  Banská Bystrica, Ing. 
Eva Azzamová, tel.: 048/4327771, e-mail: eva.azzamova@stvps.sk. 
 

V prípade záujmu o komplexný rozbor vody z individuálnych zdrojov, kde ponúkajú 
v týždni od 17. do 21. marca 2025 zľavu 10% z celkovej ceny, kontaktujte 
laboratórium na vyššie uvedenom telefónnom čísle. 

O 2 % z dane sa uchádzajú: 
 

ATRYM, Jánošíkova 480/81, 
Pohorelá, IČO: 54724155; 
 

MUŽSKÁ SPEVÁCKA SKUPINA 
KRÁĽOVA HOĽA, Orlová 596/77, 
Pohorelá, IČO: 52103978; 
 

PLŤ, 1. mája 84, Pohorelá, IČO: 
37824856; 
 

Pohorelá Vedno, Clementisova 826/2, 
Pohorelá, IČO: 52102718; 
 

Rodičovské združenie pri základnej 
škole v Pohorelej, Kpt. Nálepku 852, 
Pohorelá, IČO: 37950835 
Telovýchovná jednota Mladosť 
Pohorelá, Pohorelá 780, Pohorelá, 
IČO: 17060711; 

mailto:eva.azzamova@stvps.sk


Z kroniky obce Pohorelá: 
 (pozn.: výpis záznamov z kroniky je bez gramatických a štylistických úprav, tzn. i v gramatike platnej v danej dobe)  

Rok 1975: 
Kultúra: 
Rok 1975 prežívali sme v duchu 30.výročia oslobodenia našej vlasti slávnou Sovietskou armádou. V tomto jubilejnom roku sa zaktivizovali všetky 
spoločenské a záujmové organizácie v obci na plnenie náročných úloh v oblasti kultúry. Najaktívnejšie sa podieľala na ich plnení naša ZDŠ SNP. 
Kultúrnu činnosť riadila a koordinovala Rada OB po vedením Výboru DO KSS a MNV. Všetky pamätné dni a výročia boli využité na zhodnotenie 
doterajších úspechov pri budovaní socialistickej spoločnosti. Práca bola i v tomto roku zameriavaná na pokrokovú minulosť, socialistickú prítomnosť a 
komunistickú budúcnosť.  
Na úseku štátno občianskej výchovy boli v obci organizované podujatia k štátnym a politickým oslavám. Náležitú pozornosť sme venovali oslavám 
30.výročia oslobodenia našej obce a 27.výročiu Februárového víťazstva pracujúceho ľudu.  Dôstojne sme oslávili aj MDŽ a 105.výročie narodenia a 
50.výročie úmrtia V. I. Lenina. sviatok práce sme tradične oslávili v Brezne. Zúčastnili sme sa sprievodu so Strojsmaltom. Naše JRD pochodovalo 
v sprievode samostatne. Veľmi mohutne a manifestačne vyzneli oslavy. Dňa víťazstva, na ktorých prítomní občania svojim potleskom vyjadrovali 
vďaku ZSSR za oslobodenie našej vlasti. Aj oslavy 31.výročia SNP a 58.výročia VOSR a Mesiaca ČSSR boli dôstojné. Veľký podiel na kultúrnych 
programoch jednotlivých osláv mala ZDŠ SNP. 
Výbor DO KSS a Rada MNV dbali na to, aby slávnostné prejavy na oslavách boli na patričnej politickej úrovni a kultúrne programy mali ideové 
zameranie. PO SZM pri ZDŠ SNP spolu s učiteľským kolektívom uskutočňovala akadémie, večery poézie, prózy, melódie priateľstva a melódie 
ľudových piesní, pásma k jednotlivým pamätným dňom a výročiam.  
Aktívne pracoval súbor Mladosť, ktorý vystupoval na každej oslave a jeho členovia sa zúčastnili dvoch súťaží v speve a tanci. V rámci mimoškolského 
vzdelávania ZRPŠ a učiteľský kolektív sa sústredili na rozširovanie poznatkov zo psychológie a pedagogiky jako v minulom roku a uskutočnili v cykle 
rodičovskej akadémie 36 prednášok. V názornej agitácii sa zhotovovali nástenné noviny, fotonoviny a fotomontáže, propagačné a informačné tabule, 
súťažné panely a heslá. V školskom a miestnom rozhlase sa vysielali relácie, ďalej sa inštalovali výstavky výtvarných prác, uskutočňovali sa besedy 
mládeže a pionierov, premietali mimoriadné filmy a robili besedy o knihách. Zbor pre občianské záležitosti pripravoval rôzne akcie pri sobášoch a pri 
prijímaní novonarodeniatok do života. Miestna ľudová knižnica má 3602 položiek v hodnote 60 233,- Kč. Je umiestnená v budove ZDŠ SNP 
v kabinete. Umiestnenie je núdzové a pre činnosť knižnice nevyhovuje. Knihy sa pravidelne vymieňajú. Pre DO SZM sa uskutočnili dve ľudové 
akadémie na témy: Čo dáva socialistické umenie človeku a Výchova človeka umením. Pre Zväzarm na tému: Jednotný systém brannej výchovy 
obyvateľstva. Ďalej sa uskutočnili dve prednášky s besedami na témy: Prognostika vojenstva a Aktuálne problémy vojenstva. V obci bolo tohoto roku 
60 prednášok, ktoré si vypočulo 2934 poslucháčov. ZPOZ okrem spomenutých akcií usporiadal ešte dva občianske pohreby, slávnostné odovzdávanie 
občianských preukazov a slávnosť pri odchode do dôchodku účtovníka MNV s. Datku. 
Sociálne pomery: 
Zdravotné stredisko v Pohorelskej Maši je po organizačnej stránke dobudované a je dobře vybavené. Má štyri oddelenia obvodné, zubné, detské a 
ženské. Lekármi sú obsadené natrvalo len obvodné a  zubné oddelenia. Obvodným lekárom je MUDr. Patráš Igor a zubnou lekárkou je MUDr. 
Koláriková Veronika. Do detského a ženského oddelenia chodia naďalej ordinovať lekári z Okresného ústavu národného zdravia v Brezne. O zdravotnú 
starostlivosť okrem štyroch lekárov sa stará aj 13 zdravotných sestier.  Zdravotné stredisko má ďalej k dispozícii 6 sanitiek a 6 šoférov. 
Pri stredisku je aj lekáreň. Vedúcim je PhMr. Babay Ondrej. Veľkú starostlivosť venuje naše socialistické zriadenie prestarlým občanom. 692 dôchodcov 
poberá priemerne mesačný dôchodok vo výške 872,- Kč. Ročne dostanú naši dôchodcovia až 7 245 912,- Kč. Je to o 1 083 712,- Kč viac jako v minulom 
roku. Toto porovnanie hovorí jasnou rečou o veľkých sociálnych istotách, ktoré všetci máme a o nepopierateľných prednostiach socialistického zriadenia, 
ktoré sa neustále stáva príťažlivejším aj pre ostatné krajiny.  
Obchodná sieť: 
Obchodná sieť v obci je už dobudovaná. Tvoria ju štyri predajne potravín, tri predajne mäsa, jedna predajňa textilu, jedna predajňa priemyselného 
tovaru, jedna predajňa obuvi, dve predajne zeleniny a ovocia a dve pohostinstvá. Pri jednom je aj závod verejného stravovania. Denne podávajú v ňom 
priemerne 60 porcií. Všetky predajne sú umiestnené v priestoroch, ktoré vyhovujú po každej stránke. Predaj v predajniach je rýchly, hygienický a 
sortiment tovaru široký. Pre predajňu potravín v Pohorelskej Maši sa adaptujú priestory v prízemí budovy, ktorá v dávnej minulosti slúžila jako kasíno. 
Po dokončení prác aj táto predajňa bude vo vyhovujúcich priestoroch. Okrem toho je v pláne v Pohorelskej Maši v kasíne otvoriť espresso. I pre túto  
predajňu sa adaptujú priestory. Adaptačné práce robí naše hospodárstvo a uhradzuje ich. Jednota ľudové spotrebné družstvo v Brezne. Predajne sa 
dajú do činnosti na jar v budúcom roku. 
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